## 喜歡一起向前跑的幸福感 程淑惠 樂於成就夥伴

文/羅怡如 攝影/余秀萍



從房地產到保險業,「專業、值得 信任」是客戶、夥伴對程淑惠業務 高級副總的評價,而在夥伴眼中, 她更是一位不擺架子、善於解決問 題的優質主管。

最好的陪伴,是你在、我在,我一直 都在。」將這句話用來詮釋永達保經 業務高級副總程淑惠頗為貼切,無論對客 戶、夥伴,她總是用最合適的方式「陪伴」, 協助客戶做好最妥貼的保險規劃,協助屬 員達標圓夢,在保險事業一路前行。

中興地政系畢業的程淑惠一開始從事的 是本業 -- 房地產業,但因為重視生活品質 及熱愛有趣又豐富的生命,意識到該轉換 跑道,於是她轉換到銀行業,而後發現保 險是真的能照顧到客戶, 最終她轉戰保險 業,進入一家傳統保險公司,一個月的新 人訓練,學會高額保單的行銷秘笈,天生 業務的潛能也於此時激發,更開始發展組 織,大約十年的光景,她意識到帶團隊一 定要有足以複製成功的平台,於是轉進永 達保經。

程淑惠以頂尖團隊為名稱,期許夥伴以自己 的頂尖為目標,更自詡為「新永達人」,跳脫 傳統、積極向上、超越自我,展現出更具創造 力、活力、開心、Smart 的團隊向心力,非 常 Free 做自己的壽險生涯。她以「heart to heart」影響夥伴,相信他們參加團隊的任何 RICH Rights RICH Health

活動都是被吸引而來, 她舉例,八點半的晨訓 都會規劃特別內容,讓 夥伴被吸引甚至期待。 至於如何打造吸引人的 主題?她透露是明查暗 訪,會議活動進行期間, 她會觀察夥伴的反應, 會後她更會請參與的夥 伴提供建議。



不論行銷、增員講求

的都是技法、心法,擁有八屆 MDRT 的程淑惠,對 於客戶服務的訣竅在於貼近客戶,甚至協助客戶找 到需求,她認為,行銷絕不是填鴨式地一昧傾倒商 品資訊,而是必須透過傾聽、喚醒、關注,實際了 解客戶需求。在專業面,找出客戶的需求點分析說 明提供貼近需求的服務,以專業營造信賴,這也是 自我品牌經營;在情感面,提供多元且超出期待的 服務,擁有滿意度,進而與客戶建立深厚的情感。她 進一步指出,現在客戶找她問的未必是保險相關的問 題,反倒是旅遊行程如何規劃、禮物的挑選等等,就 像好朋友般互動,總會找她出點子。其實,行銷服務 就是一種感動客戶的過程,服務客戶沒有固定模式, 只要心對了就什麽都對了,真誠的互動,就能贏得客 戶的喜歡、感動及信任。

至於增員方面,程淑惠透過「千萬創業計畫書」, 讓有心在保險舞台發展的業務菁英,循序漸進找到自 己的職涯方向,知道現在在哪裡,藉由這個創業平台, 透過教練的檢視引導,讓對方知道未來可以到達哪裡。

一般將主管分為能量傾向性(內向型、外向型) 和思維傾向性(工作導向型、關係導向型),程淑惠 則屬於綜合型,「我說我做的,我做我說的。」不打 高空、身體力行一直是程淑惠待人處事的態度,她以 「陪伴」對待每一位夥伴,低潮時她會心戰喊話, 也會適時的激勵,夥伴對她的評價是「總能一針到 位,還能回味無窮」,或許這也是深具影響力的她, 「heart to heart」的一種做法。

問起她低潮時怎麼處理?她帶著一貫爽朗的語氣: 「時間對我來說是成本,挫折都會有,但不會超過三 天,透過獨處、聽歌去排除。現在的我最在意的是,下 一位菁英夥伴什麼時候加入團隊。」對於未來,她不諱 言以業務總經理為曰標,更期許業務夥伴個個成為檯面 上的頂尖蓍英,開枝散葉,成為第一大團隊。№

## Protile 程淑惠

◆ 現任:永達保經業務高級副總

▶ 保險年資:22 年

得獎紀錄:8 屆美國 MDRT 百萬圓桌會員

2024 CMF 中國之星主管組金星獎

2023 公益奉獻獎

